
トイレ掃除に関する調査結果報告

アンケート概要 ●調査期間：2024年3月15日（火）～2024年3月19日（金）●調査地域：全国 ●調査対象：男女20～60代
●回答数： 400 ●その他 :自宅のトイレ掃除をする人

調査概要

調査目的 家庭や店舗等の快適なトイレについて最新の実態や意識について調査する

調査課題

●自宅トイレの環境とトイレに対する意識
●トイレの掃除に関する意識・行動
●トイレの掃除用品に関する意識・行動
●店舗等のトイレに対する意識
●その他

調査手法 Web調査

対象者条件

【性別】 男性、女性

【年齢】 22歳～65歳

【地域】 全国

【その他条件】 自宅のトイレ掃除をする人

回収数 本調査：400ss

調査期間 2024年3月15日（火）～2024年３月19日（金）

調査機関 株式会社アスマーク
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本調査回答者プロフィール
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n
便器に汚れが付

きやすい

ニオイ 便器の黄ばみ 便器の黒ずみ トイレタンクや便

器のカビ

その他 特にない

400 57.8 44.8 37.3 30.8 14.8 1.8 17.8

男性20代 40 60.0 47.5 25.0 32.5 10.0 2.5 17.5

男性30代 40 77.5 62.5 50.0 30.0 5.0 - 5.0

男性40代 40 55.0 30.0 32.5 17.5 15.0 2.5 27.5

男性50代 40 45.0 45.0 50.0 30.0 15.0 - 17.5

男性60代 40 47.5 22.5 45.0 32.5 15.0 5.0 27.5

女性20代 40 60.0 57.5 32.5 45.0 5.0 - 15.0

女性30代 40 65.0 67.5 52.5 42.5 10.0 - 7.5

女性40代 40 70.0 47.5 30.0 22.5 25.0 - 10.0

女性50代 40 50.0 42.5 27.5 30.0 25.0 2.5 25.0

女性60代 40 47.5 25.0 27.5 25.0 22.5 5.0 25.0

ほぼ毎日 65 60.0 41.5 35.4 29.2 15.4 - 16.9

週4～5日 31 58.1 41.9 48.4 25.8 22.6 - 12.9

週2～3日 78 67.9 42.3 32.1 26.9 16.7 2.6 11.5

週1日くらい 131 51.9 44.3 38.2 33.6 14.5 3.1 20.6

月2～3回くらい 48 56.3 56.3 37.5 27.1 6.3 2.1 22.9

月1回くらい 30 66.7 50.0 43.3 46.7 23.3 - 10.0

2～3ヶ月に1回くらい 17 35.3 35.3 29.4 23.5 - - 35.3

とても手間がかかると思う 111 78.4 64.0 49.5 39.6 18.0 0.9 6.3

やや手間がかかると思う 201 59.7 43.3 35.8 32.8 15.4 2.5 13.4

どちらともいえない 52 26.9 25.0 28.8 17.3 7.7 1.9 34.6

あまり手間がかかると思わない 28 32.1 25.0 21.4 14.3 7.1 - 50.0

全く手間がかかると思わない 8 12.5 12.5 12.5 - 25.0 - 62.5
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トイレの困りごと

トイレに関してお困りのことをお知らせください。（複数選択可）

トイレに関する困りごとがある人は82.2％（「特にない」＝17.8％）。
困りごとの内容は、「便器に汚れが付きやすい」57.8％がトップ、以下「ニオイ」「便器の黄ばみ」「便器の黒ずみ」と続く。
トイレ掃除が「とても手間がかかると思う」人は、「便器に汚れが付きやすい」をはじめ上位の項目が全体より高い。

n=30未満

全体比：+5ポイント

全体比：-5ポイント

全体比：+10ポイント

全体比：-10ポイント



Copyright ©Sanikleen CORPORATION, ALL Right Reserved.

掃除方法や対処法が分からないこと

トイレ掃除の方法や対処法でよく分からないことがあればお知らせください。（複数選択可）

トイレ掃除の方法や対処法でよく分からないことがある人は71.0％（「特にない」＝29.0％）。
分からないことの内容は、「黄ばみの防止・除去」38.5％がトップ、
以下「黒ずみの防止・除去」「ニオイ対策」「便器の汚れ付着防止」と続く。
全体との比較で、女性30代およびトイレ掃除頻度が「月1回くらい」の人は、分からないことが多い。

n=30未満

n

黄ばみの防止・

除去

黒ずみの防止・

除去

ニオイ対策 便器の汚れ付着

防止

トイレ用品の衛

生的な収納方法

「まぜるな危険」と

表示されている洗

剤等の使い方

その他 特にない

400 38.5 34.3 33.3 30.5 14.8 8.5 0.5 29.0

男性20代 40 30.0 35.0 30.0 12.5 12.5 7.5 - 27.5

男性30代 40 50.0 47.5 50.0 32.5 7.5 7.5 - 25.0

男性40代 40 37.5 30.0 27.5 27.5 20.0 7.5 - 37.5

男性50代 40 42.5 32.5 35.0 27.5 17.5 2.5 2.5 25.0

男性60代 40 45.0 37.5 20.0 35.0 12.5 7.5 - 32.5

女性20代 40 32.5 30.0 40.0 30.0 12.5 2.5 - 27.5

女性30代 40 50.0 47.5 50.0 47.5 20.0 12.5 - 15.0

女性40代 40 40.0 30.0 37.5 35.0 30.0 15.0 - 22.5

女性50代 40 32.5 27.5 32.5 37.5 12.5 15.0 - 27.5

女性60代 40 25.0 25.0 10.0 20.0 2.5 7.5 2.5 50.0

ほぼ毎日 65 35.4 33.8 24.6 21.5 15.4 13.8 1.5 33.8

週4～5日 31 51.6 32.3 41.9 45.2 12.9 12.9 - 16.1

週2～3日 78 41.0 32.1 33.3 35.9 23.1 7.7 1.3 21.8

週1日くらい 131 35.1 34.4 35.9 29.8 10.7 6.1 - 32.1

月2～3回くらい 48 31.3 25.0 35.4 20.8 10.4 - - 33.3

月1回くらい 30 53.3 60.0 30.0 46.7 26.7 23.3 - 23.3

2～3ヶ月に1回くらい 17 35.3 29.4 29.4 17.6 - - - 41.2

とても手間がかかると思う 111 56.8 42.3 53.2 45.9 24.3 11.7 - 15.3

やや手間がかかると思う 201 36.3 37.8 27.9 29.9 12.9 8.0 1.0 27.9

どちらともいえない 52 26.9 13.5 26.9 13.5 5.8 3.8 - 46.2

あまり手間がかかると思わない 28 10.7 21.4 10.7 14.3 7.1 7.1 - 50.0

全く手間がかかると思わない 8 12.5 12.5 12.5 - 12.5 12.5 - 62.5
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n
トイレブラシの衛生面

が気になる

掃除道具が多く置き

場所に困る

どの洗剤にしたらよいか

悩む

使用したビニール手袋

の保管に困る

使用したビニール手袋

の衛生面が気になる

その他 特にない

400 57.8 17.5 16.0 9.3 8.3 0.3 24.3

男性20代 40 50.0 30.0 10.0 20.0 15.0 - 22.5

男性30代 40 35.0 12.5 17.5 17.5 7.5 - 32.5

男性40代 40 55.0 10.0 7.5 7.5 15.0 - 30.0

男性50代 40 57.5 22.5 20.0 5.0 7.5 - 20.0

男性60代 40 60.0 15.0 25.0 5.0 7.5 - 27.5

女性20代 40 57.5 10.0 12.5 12.5 7.5 - 25.0

女性30代 40 70.0 20.0 17.5 10.0 17.5 - 17.5

女性40代 40 67.5 27.5 12.5 5.0 - - 20.0

女性50代 40 52.5 20.0 20.0 5.0 5.0 2.5 30.0

女性60代 40 72.5 7.5 17.5 5.0 - - 17.5

ほぼ毎日 65 70.8 15.4 12.3 4.6 4.6 - 21.5

週4～5日 31 71.0 25.8 12.9 25.8 6.5 - 12.9

週2～3日 78 55.1 28.2 21.8 11.5 14.1 - 16.7

週1日くらい 131 52.7 14.5 12.2 7.6 7.6 - 29.8

月2～3回くらい 48 58.3 12.5 18.8 4.2 6.3 2.1 25.0

月1回くらい 30 50.0 13.3 30.0 13.3 13.3 - 23.3

2～3ヶ月に1回くらい 17 47.1 5.9 5.9 5.9 - - 47.1

とても手間がかかると思う 111 69.4 24.3 17.1 9.9 11.7 0.9 14.4

やや手間がかかると思う 201 60.7 20.9 18.9 10.0 8.5 - 18.9

どちらともいえない 52 36.5 1.9 7.7 7.7 1.9 - 48.1

あまり手間がかかると思わない 28 42.9 - 7.1 7.1 7.1 - 42.9

全く手間がかかると思わない 8 12.5 - 12.5 - - - 75.0
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トイレ掃除用道具の困りごと
トイレ掃除用の道具に関してお困りのことをお知らせください。（複数選択可）

トイレ掃除用道具の困りごとは、「トイレブラシの衛生面が気になる」57.8％が突出して高く、
次いで「掃除道具が多く置き場所に困る」17.5％、「どの洗剤にしたらよいか悩む」16.0％となっている。
全体との比較で、トイレ掃除頻度が高い人は「トイレブラシの衛生面が気になる」が高い。

n=30未満 ※1％未満の数値は非表示

全体比：+5ポイント

全体比：-5ポイント

全体比：+10ポイント

全体比：-10ポイント
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